
NYÍLT NAP LEENDŐ ELSŐSÖKNEK 

február 6-án és 12-én 13:30-tól 16 óráig 

Kedves Szülők! 

Szeretettel várjuk nyílt napjainkra Önöket és azokat a nagycsoportos 

óvodásokat, akik a 2014/15. tanévben lesznek iskolakötelesek, és az Újpesti 

Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium valamelyik első osztályába 

szeretnének beiratkozni. 

 

2014. febr. 6-án elsősorban a körzetünkben állandó bejelentett lakcímmel 

rendelkező családokat várjuk, és azokat, akik bár nem körzetesek, de akiknek 

nagyobbik testvére jelenleg is a mi iskolánk alsó tagozatán tanul. 

2014. febr. 12-én  a körzeten kívülről jelentkezőkre számítunk elsősorban. 

 

  

Mindkét alkalommal 13:30-kor kezdődnek a foglalkozások, melyeket a leendő elsős 

tanítók és segítőik vezetnek majd az Önök gyermekei részére. A foglalkozásokon a tanítók 

jelenlegi negyedikes diákjai is segítik majd a kicsiket. 

Érkezés, gyülekezés, regisztráció: 13 órától az alsó tagozat épületének 

földszintjén! 

A bejárattól negyedikes diákok kalauzolják el majd Önöket a program első helyszínére.  

A földszinti aulában pedagógusok regisztrálják az érkezőket. Önök egy Regisztrációs lapot 

fognak kapni, melyet majd ki kell tölteniük. 

Kérjük, hogy ezt ne rögtön, hanem csak a programok végén, 15 óra után, vagy a tanítókkal 

való beszélgetés után tegyék meg. Akkor lesz lehetőségük kényelmesen, asztalnál ülve, 

meggondoltan kitölteni. A kitöltött lapokat Veszprémi Ildikó igazgatóhelyettesnek vagy a 

Titkárságon kérjük leadni!  

Ezután – a gyerekeket három csoportba osztva – a leendő elsős tanítók felvezetik őket az 

emeleti tantermekbe, ahol megkezdődnek a foglalkozások. A három teremben a csoportok 

25 percenként váltják egymást, így minden gyermek minden tanítóval fog találkozni. 

Ezeken a foglalkozásokon a gyerekeknek lehetőségük lesz énekelni és verset mondani is, 

ha kedvük van. 

Amíg a gyerekek izgalmas, játékos foglalkozásokon vannak, az épület másik helyiségében 

a szülők számára tájékoztatást tart a vezetőség. Ez alkalommal bármilyen kérdésre 

igyekszünk kielégítő választ adni. 



Kb. 15 órakor átkísérjük Önöket a foglalkozások helyszínére, ahol módjukban lesz a 

tanítókkal is beszélgetni. Ez alatt a gyerekeknek más tanítók biztosítanak mozgásos, 

szórakoztató programot a néptánc- és a tornateremben. E miatt kérjük, hogy hozzanak a 

gyermeknek tornacipőt. 

A teljes program tehát a tervek szerint legkésőbb 15:45-kor ér véget. 

Kérjük, hogy gyermekükkel is beszéljék meg a fentieket, ne érje őt váratlanul 

semmi, és hogy lelkileg felkészülten, jókedvűen érkezhessen. Ne féljen, ne 

izguljon nagyon. Semmi olyan megpróbáltatás nem vár rá, amitől félnie 

kellene. Reméljük, jól fogják érezni magukat a gyerekek. 

Mindenkinek kellemes élményeket kívánunk! 

Az iskola vezetősége és alsós nevelőtestülete nevében: 

Veszprémi Ildikó igh.    

 

ILLUSZTRÁCIÓ: A tavalyi 1.c osztály a Károlyi-fesztiválon, 2013 márciusában (felkészítő 

Nagy Hajnal tanító volt.) 

 

  


